



Тихий дом

Козаченко Егор

Егор Козаченко

Тихий дом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69393679

SelfPub; 2023

Аннотация

Это произведение повествует о том, чего вы не должны знать. Если хотите рискнуть – рискните, если же хотите продолжать спокойную жизнь – продолжайте.

Егор Козаченко

Тихий дом

Перед началом хочу пояснить – я не больной, не умалишённый человек, я просто увидел то, чего не должен был видеть. То, чего не должен видеть никто, иначе может попросту сойти с ума. И нет, не в привычном понимании, где сойти с ума – значит лишиться рассудка и возможности делать рациональные и логические выводы, нет. Сойти с ума тут кардинально отличается от традиционного значения этого слова, а точнее полностью противоположно ему, ведь после того, как вы попадёте «туда», вы настолько преисполнитесь в своём понимании этого мира и этой вселенной, что просто не сможете спокойно жить дальше в нашем пространстве. Объяснить это довольно сложно, однако впоследствии я попытаюсь это сделать.

Ходят слухи, что весь интернет можно разделить на 4 уровня – уровень D, C, B и A. И если первый уровень, уровень D является привычным нам интернетом, то уровни B и A находятся за гранью наших возможностей и понимания. Но обо всём по порядку Обычный интернет-пользователь располагается на уровне D. На том же уровне находятся привычные нам новостные сайты, пресса, сайты развлекательного характера и так далее. Этот уровень открыт для всех пользователей интернет-сети, абсолютно безопасен и полно-

стью законен. Интересно то, что на уровне D находится лишь 4% всей информации, существующей в интернете, так что не думайте, что, написав в поисковой строке какую-то фразу, вы получаете доступ ко всей мировой паутине.

Стоит также отметить, что, вопреки распространённому мнению, классификация уровней интернета зависит не от того, насколько хорошо они скрыты от обычных пользователей или же нетсталкеров (нетсталкеры – люди, роющиеся в глубинах интернета с целью поиска той или иной информации, скрытой от простых пользователей), а от того, насколько сильное психологическое воздействие они оказывают на сознание и разум пользователя, решившего посетить тот или иной ресурс, находящийся ниже категории D. То есть чем опаснее интернет-ресурс, тем глубже он находится на «карте интернета».

Что ж, после уровня D наше обычное восприятие интернет подходит к концу. На уровне C находятся скрытые от обычных пользователей сайты, доступ к которым заполучить можно лишь с помощью специальных браузеров, таких как Tor (Tor – браузер, гарантирующий полную приватность его пользователя и позволяющий заходить на скрытые сайты (так называемые onion-сайты)) и тому подобные. Здесь располагаются хорошо защищённые хакерские сайты, слитые в интернет базы данных, с именами пользователей, паролями, номерами телефонов и электронными почтами, однако, разумеется, не бесплатно. На этот уровень могут проник-

нуть только нетсталкеры, однако не все смогут опуститься до самого дна этого уровня. Именно здесь располагаются так называемый DeepWeb (DeepWeb – множество веб-страниц Всемирной паутины, не индексируемых поисковыми системами, то есть сайты, на которые нельзя попасть просто так, однако всё ещё более доступные, чем DarkWeb. DarkWeb – часть всемирной паутины, доступ к которой можно получить только с помощью Tor. Сам DarkWeb является приютом для тёмных и незаконных личностей, к примеру, торговцев наркотиками и оружием, вымогателей и так далее), а также хорошо всем известный Darknet (Darknet – сегмент интернета, который скрыт из общего доступа.) Для не просвещённых стоит отметить, что Darknet – небольшая часть скрытой всемирной паутины, а не сама паутина, поскольку самой паутиной является DarkWeb.

Ещё глубже на уровне С идёт Dark Internet. Нет, это не Darknet, как вы могли подумать. Здесь хранятся устаревшие или засекреченные сайты. К примеру, блуждая по Dark Internet вы сможете наткнуться на аудио ряды, на которых диктор с искажённым голосом будет монотонно произносить цифры и буквы. Это – сообщения для или от разведки той или иной страны. Именно здесь хранятся базы данных некоторых правительственных сайтов, до которых простым смертным просто не добраться, однако они всё же есть. Надеюсь я объяснил предельно ясно, так что переходим дальше.

А вот теперь начинается настоящая тьма. Я бы даже сказал бездна, если вы не против. Уровень В – слой интернета, на котором скрыты самые потаённые секреты тех самых тёмных личностей, обитающих в сети. Доступ обычным людям и нетсталкерам сюда закрыт, за исключением единиц, которым всё же удаётся добраться до глубоководья. Именно здесь вам открывается доступ в самые глубины DarkWeb. По своей сути этот уровень служит для управления уровнем D, однако снизу, для того, чтобы пользователи не натыкались на то, чего они не должны видеть.

Ходят слухи, что на этот уровень всё же возможно попасть, благодаря какому-то, ещё никому неизвестному, браузеру или приложению. На вики написано, что, пользуясь обычным браузером, мы можем просматривать поверхность интернета, так называемый Clearnet, где мы можем скачать Tor, пользуясь которым мы можем просматривать Darknet, где можем скачать что-то, позволяющее проникнуть на уровень В. Теоретически для этого должен использоваться так называемый анонимайзер с динамической ссылкой. Если я попытаюсь вам объяснить, как это работает, то вы, наверное, ничего не поймёте, так что я не стану нагружать ваши мозги и просто продолжу повествование.

Несмотря на то, что доступ к уровню закрыт почти для всех, некоторые нетсталкеры всё же добираются до глубин. Специально для них на этом уровне существует форум, где исследователи могут общаться и переписываться друг с дру-

ГОМ.

На самом дне уровня В находится Void. Точное определение дать невозможно, так как неизвестно, что же такое этот void на самом деле. Некоторые утверждают, что это энциклопедия для нетсталкеров, некоторые, что void – это специальный интернет-ресурс, благодаря которому можно свободно путешествовать по уровню В, однако, что такое void на самом деле – не знает никто. Лично я никогда не встречался с этим во время интернетсталкинга, так что сам не знаю, что это такое.

Однако есть на уровне В точка невозврата. Точка, достигнув которой, вернуться в обычный интернет, на уровень D или же в Darknet, на уровень С – просто невозможно. Когда нетсталкер достигает этой точки, ему присваивается несуществующий IP, то есть идентификатор, которого не существует ни в нормальном интернете, ни в Darknet, ни у любого другого нетсталкера на уровне В. Получив этот IP, нетсталкер получает доступ к несуществующим страницам, то есть страницам сайтов, на которые без идентификатора вы просто не зайдёте. Это невозможно. Однако, как я уже сказал ранее, получив данную «метку», вы уже никак не сможете вернуться назад, на уровни D и С.

Для погружения ещё дальше вам не понадобится какой-то сверхиновационный или новейший браузер, разработанный для Пентагона или властей США. Нет. Вам понадобится устаревший браузер, а точнее самый первый –

WorldwideWeb. Да, это самый первый в мире браузер, адреса страниц которого просто-напросто устарели, так что без данного браузера попасть туда невозможно.

Далее идёт огромная куча как бесполезной, так и полезной информации, строго засекреченной, которая не попадёт в чужие руки, если не приложить нечеловеческие усилия. Теории заговоров, правительственные базы данных даже рядом не стояли с тем, что я там нашёл.

Всё. Действительно всё. Дальше нет ничего. Ничего, к чему человек мог бы получить доступ, ведь предел человеческих возможностей заканчивается именно тут, на пересечении уровней В и А. Хотя нет, перед этим также находится пункт управления уровнем D, то есть Clearnetом, ведь, как я сказал ранее, именно на уровне В ведётся слежка и управление всеми пользователями интернета.

Но что же дальше? А дальше идёт уровень А, погрузившись на который вы уже никогда не станете прежним, да что там, вы уже не будете человеком в привычном понимании этого слова. Вы готовы к последнему рывку в бездну? Ну что ж, приступим.

Первая точка этого уровня – Holes, или же по-другому – дыры. Никто не знает, откуда они берутся, однако из своих наблюдений я понял, что дыры – своеобразные клапаны, в которые непонятно откуда попадает очень странная и до мурашек жуткая информация, несущая аморальный характер. Или же наоборот – это клапан, через который информация

уходит и попадает невесть куда, где и остаётся навечно. Это зависит от того, какого типа сама дыра.

Следующий пункт данного уровня достаточно интересный, а точнее даже научный. Это так называемый «Резонанс Шумана». Сейчас мне придётся затронуть физику. Винфрид Отто Шуман в 1952-1954 годах сделал открытие, где утверждал, что область между поверхностью земли и ионосферой колеблется с одной частотой, входя в резонанс. Если вы ничего не поняли – не пугайтесь, это нормально, ведь я тоже ничего не понимаю, мне сказали это там. Но это не важно. Суть в том, что абсолютно всё в мире резонирует со своей частотой, к примеру, если подуть в горлышко открытой бутылки, то она издаст своеобразный звук, так как резонирует на такой частоте, которая лучше отражает этот звук. И если человеческое тело войдёт в Резонанс Шумана и сигнал будет достаточной мощности, то его просто расщепит на атомы, а по слухам именно на этом уровне интернета такое возможно. Да, очень трудно понять, как это может произойти в интернете, однако, поверьте, может. Мне, к счастью, или к сожалению, удалось избежать этой участи и пройти дальше.

Точкой невозврата на этом уровне служит «Мёртвая зона». До этого уровня ещё хоть как-то возможно добраться своими силами, хоть и заплатив большую цену, однако после него вам придётся выходить на контакт с сущностями тех мест, без помощи которых вы гарантировано умрёте. Да-да, не в интернете, а в реальной жизни. Дело в том, что ин-

тернет способен благодаря нейропсихологии влиять на сознание человека, на его мозг, ум и рассудок. Если благодаря психологическим трюкам интернету получится внушить человеческому разуму смерть, то и сам человек навсегда покинет этот мир. Как-то так. Ещё до «Мёртвой зоны» я понимал, что интернет – не просто всемирная паутина, в которой мы ищем картинки котиков и рецепты оладий, нет. Интернет – это сущность, если не живое существо, которое может определёнными способами влиять на человека в реальности и после пересечения грани между реальностью и интернет-миром вернуться будет уже невозможно, как бы вы не путались. Мрачновато, не правда ли? Но всё ещё реально. Двигаемся дальше.

О «правде о зеркалах», которая якобы скрывается на этом уровне интернета, рассказывать не стану, так как это обычные байки и по сути зеркала не являются порталами в другой мир, а все не состыковки в действиях человека и отражения – простой научный феномен. Другой человек в зеркале также относится к этому разряду.

А теперь открывается занавес, ведь перед нами пункт управления уровнем С. Да-да, вы сейчас всё правильно поняли, уровнем С можно управлять из самых глубин интернета, то есть даже на просторах Darknet, даже в Dark Internet вы не получаете полной анонимности. Знайте, они всё равно за вами наблюдают, только в отличии от уровня D, где за пользователями могут наблюдать нетсталкеры, добравши-

еся до самых глубин уровня В, здесь за личностями, скрывающимися в Darknet наблюдают сущности, живущие в тех местах. Вы не одни, где бы вы ни были. Ни в Clearnet, ни в Darknet вам не будет покоя, ведь за вами смотрят, вас видят и больше, видят ваши будущие действия. Стоит пояснить, что сущности тех мест обладают теми же свойствами, которыми обладают элементарные частицы, то есть способны перемещаться во времени, размножаться в пространстве и находится в нескольких местах одновременно и так далее. Они не люди, не существа, известные науке, их даже невозможно представить человеку. Однако я их видел. Нет, не так, я их чувствовал. Я чувствовал их присутствие, спускаясь всё глубже и глубже по уровню А, постепенно, по кусочкам теряя свой рассудок. При каждом шаге вперёд на уровне А, вы отдаёте частичку своей души, своего здравого ума и постепенно теряете человеческое обличье, ведь вы видите то, что видеть не должны и не имеете права. Однако не за этим я сюда пришёл, не для того, чтобы бесславно сгинуть за компьютером, хотя я уже не уверен, нужен ли он для выхода в интернет и точно ли я нахожусь в своей комнате. Я пришёл сюда за окончательной точкой этого безумия, и я выполню свою цель, чего бы мне это не стоило!

В голове я пытаюсь объяснить всё это с логической точки зрения. Ведь это всего лишь интернет, всего лишь сеть, разработанная человеком, не так ли? Так как возможно то, что там действительно обитают сущности и существует иерархия

уровней? Неужели это всё байки, а я просто сошёл с ума и сейчас лежу на койке в белой рубашке, мирно витая в своём сне? Да нет же, бред! Я уже слишком близок к намеченной цели, не может это всё оказаться неправдой. Но всё же, как оно существует? Ведь интернет – это разработка человека, так как он мог создать что-то, что намного умнее его. Это ведь буквально иная вселенная, это жизнь, которая существует сама по себе, и которая способна влиять на тех, кто её создал. Да нет же, это бред... но я же вижу всё, что здесь происходит! Все эти сущности, для общения с которыми необходимо проводить целые ритуалы, к примеру, писать на другом языке, или набирать слова в обратном порядке, всё это зависит от самого существа. Единственное предположение насчёт того, что здесь происходит – воображение нашего мозга. Скорее всего благодаря потоку скрытой информации, возможно, каким-то волнам и самой мистичности и культовости эти глубины интернета способны внушать нашему мозгу определённое состояние, входе чего наше воображение разыгрывается настолько сильно, что начинает представлять, будто мы сами лично находимся в этой огромной паутине, путешествуем по ней уже совсем не из компьютера, а из сознания, а может на протяжении всего погружения на уровни В и А мы просто пялимся в монитор, слушая волны определённой частоты и как овощи глядя на особую ментальную иллюзию. Уже сам факт того, что погружение на такие глубины является по факту чем-то из рамок вон выхо-

дящим и что мы совершаем если не что-то незаконное, то явно противоречащее смыслу бытия и существования человечества и даже нетсталкинга, пугает до чёртиков. Добавьте к этому все мифы и легенды, витающие вокруг нижних уровней интернета, ту самую точку невозврата и «конец» последнего уровня и получите ужас, самый настоящий, каким его только можно представить обычному человеку. Однако ввиду всех тех вышеперечисленных фактов, кроме дикого ужаса от происходящего, появляется также огромное любопытство ко всем этим глубинам, исследуемым вами или кем-либо иным. Здесь именно тот случай, когда любопытство и влечение к науке и исследованиям превзошли ужас и поставили его лишь на третий план. Я собираюсь закончить начатое, однако перед этим позвольте немного поведать о своих путешествиях по уровню А.

Библиотека. Что это такое? То же самое, что и в нашем мире, хотя нет, всё же не так. Библиотека здесь – это огромный коридор, проходящий между двумя огромными открытыми шкафами, уходящими бесконечно вперёд и бесконечно вверх. Шкафы подразделяются, как и в реальной библиотеке, на полки, при чём также по алфавиту. Иногда рядом со шкафами встречаются лестницы, ведущие далеко вверх, ничем не прикреплённые, однако очень устойчивые. На полках расположены папки, стоящие очень плотно друг к другу. В каждой папке несколько файлов, содержащих в себе различную информацию о том или ином человеке. Вся папка – пол-

ное досье и биография этого человека. Здесь есть все (даже я), начиная от рядового гражданина какой-нибудь страны заканчивая Владимиром Путиным и другими значимыми лицами. Все американские олигархи, члены тайных обществ, в общем-то всё закулисье. Однако не всё так просто, ведь просто так ни одну папку вы не возьмёте. Нужно будет заплатить. Как? Ответ очевиден – каплей крови. Да, знаю, звучит как безумие, однако это так. Я не знаю, как они понимают, когда я вношу плату, однако только я протыкаю свой палец иглой и капля падает, скажем, на ковёр или на стол, папка, которую я так желал достать, тут же оказывается в моих руках. Да, не обязательно самому туда лезть, достаточно просто захотеть. Но есть небольшое «но». За каждую последующую папку платить нужно в два раза больше. То есть 2 капли крови. Чем больше вы платите, тем меньше вам остаётся жить, как выяснилось позже. Однако я не стал злоупотреблять данными мне возможными и, посмотрев своё досье и досье моего друга, ушёл оттуда прочь.

«Грань». А вот это явление встречается здесь достаточно часто. «Грань» на уровне А – особый феномен данного уровня, возникающий сам по себе в любой момент, когда вы сами того не ожидаете. При его возникновении необходимо либо сразу же переходить на другой сайт, либо возвращаться на этап выше, доходя, возможно, даже до предшествующего уровня В. Если же вам не удастся бежать от аномалии этих мест, то вы, к вашему несчастью, навсегда потеряете возмож-

ность путешествовать по нижним уровням интернета и будете выброшены оттуда, но нет, не на уровне D и C, ведь как я говорил, после определённой «точки невозврата» на уровне B вы уже никогда не вернётесь в Clearnet и Darknet, вы будете выброшены в одну из аномальных зон уровня A. Либо вас расщепит в «Резонансе Шумана», вместе с вашим устройством, либо ещё что похуже. Я, к счастью, смог бежать от этой аномалии, спустившись ещё глубже.

Дальше следовала целая уйма пустых, совершенно никем не тронутых страниц, так называемых «глубоководных дюн», однако не будем заострять внимание на них, ведь это обыкновенные пустоши тех мест, где не обитает никто и ничего, а созданы они, скорее всего, случайно, самим интернетом, который, по моим наблюдениям, способен и не на такое.

И вот оно, вот она точка, до которой несколько лет упорно пытались добраться все нетсталкеры. Здесь у меня ещё есть последний шанс, чтобы остановиться перед неизбежным, закрыть браузер, выключить компьютер, однако я пришёл сюда не для того, чтобы сдаваться. Я иду до конца.

Давайте я объясню, как же с научной точки зрения должен работать «Тихий Дом». Немногие знают такое сочетание слов, как «сенсорная депривация». По-научному сенсорная депривация – это преднамеренное уменьшение или удаление стимулов от одного или нескольких органов чувств. Ничего не понятно, не так ли? Что ж, тогда немного иначе. Сенсорная депривация – состояние, при котором внешняя сре-

да перестаёт воздействовать на один или несколько органов чувств. Оно не особо приятное и ему особенно подвержены космонавты, из-за невесомости, отсутствия звуков на орбите и так далее. Принцип работы «Тихого дома» таков, что если человек доберётся до него, то получит настолько сильную миметическую угрозу, что просто погибнет в тот же момент. Как это работает на самом деле – объяснить почти невозможно, однако это можно назвать чем-то вроде переполнения памяти устройства, при котором последнее прекращает свою работу, ввиду нехватки места для дальнейшего функционирования. Как только вы войдёте в «Тихий дом», вы тут же познаете «истину» и, по легендам, просто исчезните. Я не могу пока что сказать, что это такое, «Тихий дом». Может быть это чат, может огромная библиотека, может просто текстовый файл, однако скрыт он довольно хорошо и теперь, когда я нашёл его, я с гордостью могу сказать, что забрался на Эверест. Это огромный риск, однако если вы это читаете, то знайте, что я нашёл выход, что я ещё не сошёл с ума полностью, хотя вряд ли моё состояние можно будет назвать сумасшествием. Я не знаю на все сто процентов, что меня там ждёт, однако я уверен, что не зря проделал этот путь. Это безумие? Да. Это того стоит? Да.

Пишу продолжение только потому, что должен закончить начатое и не имею права оставить вас без ответов, хотя именно сейчас подвергаю свою жизнь опасности, разглашая то, о

чём никто не должен и не может знать.

Тихий дом... я там был. Однако я выбрался оттуда живым и невредимым, я не исчез, со мной не произошло ничего жуткого, однако почему? Что же такое этот тихий дом на самом деле? Есть ли там что-то живое? Нет. Есть ли там что-то роботизированное? Нет. Есть ли там какие-то сущности, которые могут выйти с вами на контакт? Нет. Да есть ли там хоть что-нибудь?! Ответ остаётся тот же... нет. Его нет, не существует, не будет существовать и не существовало вообще никогда. Тихого дома нет, как и нет конечной точке интернета. Нет какого-то дна, можно идти всё дальше и дальше, в поисках информации, находить всё новые и новые данные, сведения и всё рыть, рыть и рыть. Однако вы никогда не дойдёте до пика своих возможностей, никогда не преисполнитесь в своём понимании этого мира и, тем более, интернета. Это, поверьте, невозможно. Существует ли уровень С? Да. Там есть множество пугающих мест и мрачных личностей. Существует ли уровень В? Да. Там находится такая информация, о которой человек и задуматься не мог. Существует ли уровень А? Да. Именно он находится за пределами человеческих возможностей и понимания, однако есть ли что-то дальше? Да. Я готов поставить всё с уверенностью сказав, что существуют и другие уровни, более глубокие, и что сегодняшняя классификация, в которой концом всего служит «Тихий дом», которого, как я уже сказал, просто не существует, так вот, сегодняшняя классификация интернета на

4 уровня настолько поверхностна, что, ручаясь, отображает не более 10% всей информации, которая может скрываться в этой сети. Я не могу с уверенностью сказать, нужен ли для выхода в интернет компьютер. Я не уверен в том, что интернет создал человек и что он вообще не существовал до появления жизни на нашей планете. Интернет настолько огромен, настолько обширен и, можно даже сказать, бесконечен, что на полное исследование даже уровня D человеку потребуется около 225 тысяч лет при скорости чтения 250 слов в минуту, а это, на секунду, в два раза больше, чем скорость чтения среднестатистического взрослого человека. И это лишь поверхность, верхушка айсберга. Существует ещё как минимум 3 уровня, до которых мог добраться человек, а возможно, существуют и намного большие глубины, добравшись до которых, человек уже просто не в силах выбраться обратно, поэтому и не может оповестить остальных об их существовании. Это ли те великие знания, которые я должен был получить, пройдя через «Тихий дом»? Это ли то самое «преисполнение» в познании всего бытия? Возможно. Однако я выдержал и намерен идти дальше. Но перед этим я хочу, чтобы все знали правду об интернете и знайте, если вы это читаете, значит «Тихий дом» – это не конец. Уровень А – даже не водная гладь, это всё ещё подножье огромного интернет-айсберга, который опускается настолько глубоко в океане, что мы даже и представить себе не можем. Я уверяю вас, там, в глубине, где-то в самой глуши интернета есть лю-

ди, которые, добравшись до туда сейчас сильно жалеют об этом и молят Бога о том, чтобы тот забрал их обратно. Однако им никто не отзывается, ведь то место, где находятся они, давно за пределами нашего мира, а значит и за пределами влияния нашего Бога. Я собираюсь найти их и вывести наружу, хотя бы одного из них... я готов пожертвовать всем лишь ради того, чтобы дать ответы на свои вопросы. Если вы читаете это, то знайте, что я предупредил вас о всех опасностях, скрывающихся на первых четырёх уровнях и, если у вас осталась ещё хотя бы небольшая часть рассудка, умоляю, не повторяйте моей ошибки. Эти места не для вас. Надеюсь я спас жизнь хотя бы одному человеку, ценой своей жизни.

Вся информация, написанная выше, является фантазией автора произведения и художественным вымыслом. Или нет? Рискни же, проверь, спустись чуть глубже, чем обычно.